



Diário Oficial do EXECUTIVO

Prefeitura Municipal de Serrinha - BA

Terça-feira • 05 de outubro de 2021 • Ano V • Edição N° 638

SUMÁRIO



QR CODE

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	2
ERRATA TERMO ADITIVO (CONTRATO N° 117/2020)	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPrensa
OFICIAL
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: ADRIANO SILVA LIMA

<http://pmserrinha.ba.imprensaoficial.org/>

ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA | TERMO ADITIVO (CONTRATO Nº 117/2020)



Estado da Bahia
Prefeitura Municipal de Serrinha
Rua Macário Ferreira, nº 517 – Centro – Serrinha – Ba. CEP: 48700-000
CNPJ: 13.845.086/0001-03 | Tel: (75) 321-8300 www.serrinha.ba.gov.br

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

**AVISO DO 2º TERMO ADITIVO
CONTRATO: 117/2020
INEXIGIBILIDADE Nº 013/2020
PROCESSO ADMINISTRATIVO: 2.076/2021**

A Comissão de Licitação do Município de Serrinha/BA, torna pública a retificação da publicação do Aviso do 2º Termo Aditivo do Contrato nº 117/2020, Processo Administrativo nº 2.076/2021, publicado neste Diário Oficial Próprio em data de 16/07/2021, Edição nº 587- Ano V.

Onde se lê:

VIGÊNCIA: 18/06/2021 a 17/12/2022

Leia-se:

VIGÊNCIA: 18/06/2021 a 17/12/2021

Mantidos inalterados os demais itens publicados.

Serrinha, 05 de outubro de 2021.

ANDERLEY DA SILVA SOUZA
Presidente